

"中国好司机"姚庆龙的事迹被广为传颂,在长沙却不是特例。703路公交 司机李小君和一车乘客陪着一个坐错车的孩子一直等到孩子妈妈来接他。世 界有温暖也有残忍。祁阳的一名大妈在回家路上遇到抢劫时,激烈反抗,没想 却遭歹徒刺杀。歹徒得逞后,发现她的包里只有3块钱和一个旧手机。

孩子搭错公交,一车人陪他等妈妈

703路公交车上再现"长沙好司机好乘客"



4月18日下午3点55分,8岁男童小宇独自乘公交车回家,却搭错了车。长沙703 路公交上,一车人守护他半个多小时,直到小宇妈妈赶来。(视频截图)



本报4月19日讯 坐4站车就能到家,可 为何看不到窗外熟悉的风景,8岁男孩小宇 在公交车内急得哇哇大哭。这一幕发生在18 日长沙703路公交上,司机李小君得知男孩 坐错车,将车泊到路边,与近20名乘客等近 半个小时,终于等到了孩子的妈妈赶来。

坐错车,8岁小男孩吓哭了

"真正要感谢的是车内近20名乘客,他 们没有任何抱怨,陪我一起守护男孩20多分 钟。"今天上午,在长沙703路公交车调度室 内,驾驶员李小君表示正是乘客们的支持鼓

借着车载监控,李小君讲述了事发过 程。4月18日下午3点55分,该路公交车行驶 至高桥大市场南时,一名8岁左右的小男孩 走上了公交车。当车行至古曲路人民路口 时,小男孩的神情变得慌张起来。

诱过后视镜,李小君看到,小男孩几次 拽着扶杆看车厢上的站牌,不时地张望着窗 外的情况,每到一个站点,他就会起身走到 后门,一番纠结后还是没有下车。

一名老奶奶看到后, 问他是不是坐过了 站,男孩才表示要去广益中学,"你坐错车了! 方向也反了!"老奶奶一听,忙回道。一听这 话,男孩"哇"地抽泣起来,不时用衣袖擦拭泪 水,车上的乘客也纷纷安慰他。

20名乘客守候半小时

孩子来来回回走着,想下车又纠结着坐 回位置。李小君看着孩子着急的模样,将车泊 到东屯渡派出所附近。随后,他把小男孩叫到 驾驶室旁了解情况。获知男孩妈妈的电话,他 拨了过去,可电话无人接听。男孩看到李小君 挂了电话,又哇哇大哭起来。

李小君见状,再次拨通了电话,这次通 了,孩子的母亲刘女士表示会打的赶过来。 随后,李小君走到车厢内,向车内乘客表达 了等孩子母亲的想法,没想到有近20名乘客 选择陪他守护孩子。

20多分钟后,刘女士终于来到了703路公 交车上。男孩一见到母亲,马上就扑到了母亲 怀里,哭了起来。面对孩子母亲的金钱感谢,李 小君挥手拒绝,只说"你别去责备孩子了,莫让 他从小就产生心理阴影。"

今天下午,记者也联系上了刘女士,她 说儿子叫小宇,今年8岁,读小学二年级。昨 天,小宇参加完跆拳道班的学习后,她就去 超市买日用品,让小宇独自搭121路公交车 坐4站路回家,可没想到孩子坐错了车,还反 了方向。 ■记者 杨昱

连线

"中国好司机" 调头接下错站女孩

2013年8月16日, 长沙 205车队公交司机姚庆龙受 托搭载一无成年人监护的6 岁小女孩, 而该小女孩在距 目的地的前一站却独自下了 车。驾驶员姚庆龙发现时,车 子已经驶离。随后,姚庆龙在 征得车上乘客同意后,调转 车头赶赴小女孩下车地点寻 找,并在找到人后将小女孩 安全送达亲属手中。

重案通报

独行女被劫杀,包里只有3元钱

警方建议:经常单独外出的女性购买防狼喷雾

本报4月19日讯 男 子深夜持刀先后连续跟 踪4名女子准备抢劫,最 后趁其中一妇女不备突 然袭击造成该女死亡,事 后发现抢到的包内只有3 元钱。今天上午,永州祁 阳警方通报,犯罪嫌疑人 刘某已被抓获归案。

临近夏季,省公安厅 针对此季节多发的侵害 女性、入室盗窃等案件, 发布了安全防范的建议。

抢劫遇反抗,当场杀人

4月11日晚10时30 分,原祁阳棉针织厂退休 女职工唐某行走至县城王 府坪市场十字路口商铺附 近时,一个黑影出现在她 身后,一只手紧紧勒住她 的脖子, 而另一只手则伸 向了她肩上的女式便包。

唐某跟黑影争扯起

来,喊了声"救命",并死 死抱紧自己的包。

见唐某激烈反抗,黑 影举起尖刀向她的背腹 部连续刺了过来……唐 某因失血性休克当场死 亡, 歹徒作案后, 消失在 茫茫的夜色之中。

抢得3元,8小时落网

4月12日凌晨6时许, 犯罪嫌疑人刘某在祁阳 县城某宾馆落网。

在审讯中,刘某坦承 自己作案的原因是"缺钱 花"。当晚,刘某先后跟踪 过3名背包的女子,但都 因为路上行人多不便下 手而放弃。

作案得逞后, 刘某打 开了唐某的包,发现其中 只有3张一元的钞票和一 个老款手机。■记者 陈昂 通讯员 谢海青 李会生

警方提醒

女性单独外出 可买防狼喷雾

"这起案件就是典型针 对女性的侵财案件。"省公安 厅民警告诉记者, 建议经常 单独外出的女性购买防狼喷 雾器、一面小镜子、一个小哨 子放在手提包内, 遇到不法 侵害时,灵活使用,能够最大 限度地保护自身的安全。

在遇到不法侵害时,使 用防狼喷雾器喷射歹徒的眼 部,让歹徒暂时不能睁开眼 睛,趁机逃跑并寻求帮助;一 面小镜子可以在不方便回头 的情况下用来观察后方情 况; 小哨子则能在遇到不法 侵害时向附近的人员求助。

防盗连线

夏季来了 警方教你"廉价防盗"

"入室盗窃也是夏季多 发的侵财类案件。"省公安厅 针对此类案件,发布4条建 议,教市民"廉价防盗"。

管道上装倒刺 民警 说,在外露的下水管道和煤 气管道上缠绕倒刺铁钉或抹 上黄油,可让盗贼无法从管 道攀爬入室。

安开合式报警器 在门 窗处安装开合式报警器,价 格低廉,遇到窃贼打开门窗, 马上会发出刺耳的报警声。

防盗网内加报警器 民 警说,窃贼在作案时,通常会 携带液压剪等工具剪断防盗 网,如果在防盗网内穿过一 条如铁丝般大小的防盗报警 线,这条报警线连接报警器 当防盗网被剪断时,报警器 会报警。

装高仿真监控头 居民小区的大门、主要通道、 楼道等地方安装高仿真监控 '探头'也有防盗效果。"民警 说,除了安装仿真监控"探 头",还必须在高仿真监控 "探头"旁粘贴"注意您已进 入摄像监控范围!"字样的警 示牌。这种高仿真监控"探 头"能自动旋转并闪烁发出 红光,一般只需10多元就能 买到,"能起到一定的防范作 用,不妨一试。"



田从豁教授

他是国家名老中医,中国针灸协会常务理

他是国内为数不多的中医医学大师级人

自1951年开始专门从事针灸医疗、科研、 教学工作,积累了丰富的临床经验,治疗效果 突出,深受国内外广大患者好评。

自50年代始,曾以针灸专家身份赴法国、 士、意大利、西班牙等十几个国进行医疗 教学工作。多次出席国际针灸会议并作学术 报告。

他尤其擅长治疗男性尿频、尿急、尿痛、尿 等待、尿不尽、夜尿多等前列腺疾病。曾在国 内外发表论文70余篇。

他就是我们身边真正的大师, 带给人们健 康的"天使",他就是田从豁教授。

为什么吃药打针很多年仍无济于事?

为什么大把花钱、大把吃药,多次手术前列腺

现在好了,看完田从豁教授的《前列腺疾病治 疗绝技》,可以让您不打针、不吃药,摆脱尿频、尿 急、夜尿多等排尿疾病的困扰。

在本书中, 您还可以了解到治疗男性前列腺 问题的新疗法,而且一看就懂,一学就会。你也可 以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验, 少走弯路。

■上海王先生自从用了书中的雾化灸疗法,我 现在是尿不频、不急,一觉睡到天亮,脾气消了,精 神比以前好多了!

■北京李先生用书中的雾化灸疗法,才几 天, 夜尿次数就明显减少了; 坚持用了一段时 间后,腰痛、乏力,尿频、尿急的症状没有了, 晚上不起夜,睡得香,现在别人都说我年轻了 很多岁!

以下八大人群可免费申领这本书

(优惠代码:0203)

不打针、不吃药,紧急叫停前列腺疾病

- 1. 尿频、尿急、尿等待、尿无力、尿失禁、尿痛、尿余沥、尿中断的人群 2. 腰、腹胀痛、会阴部、肛周不适引发排尿不畅的人群
- 3. 夜尿多引发失眠多梦、疲劳的人群
- 4. 阴囊潮湿、睾丸坠胀痛、精液量少、射精痛、血精、不育的人群
- 5. 肾功能减退、精力不济的人群
- 6. 尿液色深、混浊、多泡沫、异味大的人群 7. 前列腺增生、前列腺肥大反复发作的人群 8. 常年口服西药抗生素、利尿剂久治不愈的人群

立即拨打:400-6979-311